

## Почему они массово идут на панель?

### *Реальные масштабы распространения проституции страшно представить*

#### Илья Полонский

Когда-то **Саша Рогов** (фамилия изменена) развелся с женой. Она оказалась «девочкой по вызову» — общий знакомый совершенно случайно, устав от одиночества и решив скрасить долгий зимний вечер в компании «индивидуалки», опознал в «ночной фее» супругу товарища. Смешно, но не очень. Ситуация отнюдь не из ряда вон выходящая. Это еще несколько десятилетий назад женщине больше места не нашлось бы в городе, по крайней мере, среди приличных людей. Теперь все по-другому. Обыватель даже не представляет масштабов распространения проституции в современном российском обществе.

#### **Придорожные бабочки и девочки из сауны**

Ростов-на-Дону — столица Юга России, врата Кавказа. Когда-то, если надо было найти «ночных бабочек», ехали, прежде всего, на улицу Красноармейскую. Девушки легкого поведения стояли на тротуаре, вдоль дороги, подчеркивая свою профессиональную принадлежность откровенными нарядами. Еще более страшные и пропитые особи встречались на вокзале, где их клиентурой были всевозможные странствующие маргиналы и ошивающиеся на вокзалах бездомные и алкоголики.

Уже давно проститутки все больше работают по саунам и гостиницам. Но это те, что трудятся «на фирмы» — работают на сутенеров, занятых организацией проституции. Периодически против них проводятся полицейские операции. Но отвечает, чаще всего, администратор сауны, который просто является посредником между фирмой, оказывающей интимные услуги, и клиентом. Штрафуют и «девочек» — на полторы тысячи рублей. На этом все санкции заканчиваются.

Совсем редко происходят ЧП — например, полиция «накрывает» притон, где работают несовершеннолетние проститутки или девушки, у которых забрали документы и заставили заниматься проституцией. Иногда замешанными в скандалах с проститутками оказываются полицейские. Так, в начале 2016 г. в Ростове-на-Дону были задержаны капитан и лейтенант полиции — их обвинили в «крышевании» проститутток.

Похищения, шантаж, угрозы — это все встречается крайне редко. На самом деле, большинство «ночных бабочек» занялись своим ремеслом абсолютно добровольно и сознательно. Для них это — просто легкие деньги. В месяц «девочка по вызову»,

в зависимости от возраста и фактурности, зарабатывает от нескольких зарплат средненькой продавщицы или медсестры до астрономических сумм, если говорить об элитных индивидуалках.

### **На любой вкус и цвет**

Недостатка в представительницах древнейшей профессии сегодня нет. За деньги можно найти девушку любого возраста и любого типажа. Ведь у разных мужчин разные вкусы. Кому-то подавай полненьких и постарше, кому-то — молоденьких блондинок, а кто-то падок на экзотику — африканок или представительниц монголоидной расы. Рост миграции на Юг России, а Краснодарский край и Ростовская область сегодня привлекают большое количество мигрантов, сделал интернациональной и сферу проституции. Тем более, что первое время на экзотику был стабильно высокий спрос. Появились проститутки из государств Центральной Азии, из Китая, из Нигерии, Ганы и Камеруна.

В сети Интернет полно сайтов, где представлены специфические услуги. Как правило, стоимость часа у «ночной бабочки» варьирует между 2000 и 5000 рублей, хотя, конечно, есть и куда более высокие расценки. То есть, молодая и фактурная индивидуалка за два часа зарабатывает (если это можно так назвать) месячную зарплату начинающей учительницы. А ученые мужи и политики еще находят наглость вопрошать, что происходит с нравственностью?

### **Студентки становятся индивидуалками**

Индивидуалки — тренд современности. В эпоху информационных технологий, развитого рынка аренды жилья и апартаментов, гораздо выгоднее стало «работать на себя». Это быстро поняли наиболее молодые и «приличные», если можно так выразиться, проститутки. Те, кто пореспектабельнее и ориентированы на серьезную, обстоятельную «работу», обзавелись съемными апартаментами, где принимают состоятельных клиентов. Такие квартиры или номера стоят на охране и индивидуалки практически не беспокоятся за свою безопасность. Это что касается профессионалок.

Но есть и другая категория индивидуалок. Это — работающие от случая к случаю молодые девушки, для которых проституция — эпизодический способ подработать. Не хватает на новый смартфон, на дублёрку, на сдачу сессии, на турпоездку — «любительницы» решают свои финансовые проблемы привычным способом. Как правило — заходят в интернет на сайт знакомств или в соответствующее сообщество в социальной сети. Дальше — дело техники. Причем клиента такая барышня может выбрать сама. Как правило, останавливаются на взрослых, но не старых, мужчинах —

лет от 30 до 50. Гастарбайтерам отказывают. Не любят и «малолеток» — молодых парней по 18–25 лет. Мало ли, что у них на уме, да и расплатятся ли они?

Настоящие рассадники таких любительниц — сайты знакомств. Там сосредоточено большое количество девушек и женщин, желающих подработать с помощью основного инстинкта. Их выдает фраза в критериях поиска — «Ищу спонсора». Именно так — не клиента, а спонсора. Более продуманные предпочитают найти одного постоянного состоятельного мужчину, чаще всего женатого, с которым периодически и встречаются за оговоренную сумму ежемесячного содержания или конкретный гонорар и подарки. Другие готовы, если не хватает на какое-то дело, «покататься» день — два — недельку — две по спонсорам. То есть, проститутками становятся совсем не от плохой жизни...

Таких девушек никак не опознаешь на улице. В отличие от профессионалок, у них нет ни малейшего внешнего подтверждения тому, каким путем они подрабатывают себе на жизнь. Самые обычные девушки, чаще всего — симпатичной, но вполне заурядной внешности. Встретишь — не обернешься. Эти девушки в «миру» — обычные студентки, продавщицы, медсестры, даже учительницы. Но если надо — перевоплощаются в представительниц древнейшей профессии и едут «к спонсору». Судя по всему, никаких особых моральных терзаний от этого они не испытывают. В самом деле, учитывая распущенность нравов в современном обществе, какая разница, будет ли 25 парней бесплатных или еще пяток «спонсоров» в придачу?

### **Древнейшая профессия освоила интернет**

Разумеется, никакой пропагандой нравственности ситуацию исправить невозможно. В обществе потребления, где главной ценностью являются деньги и товары, которые можно на них купить, все равно будет сохраняться огромное количество людей, мечтающих о больших доходах без особых усилий. Парни идут в криминал, в азартные игры, а девушки на панель.

Иногда панель может быть виртуальной. В последнее время широко распространилось так называемое «общение по вебке». Девицы, иногда совсем юные, демонстрируют свои прелести по скайпу за оговоренную сумму, которая перечисляется на определенный номер телефона или на электронный кошелек. Неоднократно уже в подобных историях оказывались замешанными несовершеннолетние. Причем речь не идет о развращении девушек педофилами — наоборот, несовершеннолетние любительницы торговать голыми фотографиями или развратным видео сами

выходили на связь как с ровесниками, так и со взрослыми мужчинами, и предлагали по низким ценам приобрести их продукцию или «показать себя» в скайпе. Остается только посочувствовать родителям таких юных особ. Впрочем, далеко не все из «любительниц вирта» в действительности присылают свои фото. Некоторые занимаются банальным мошенничеством — получают деньги, а взамен не присылают ничего, или присылают любые чужие фотографии, скачанные в интернете.

Несмотря на то, что государство вроде бы борется с проституцией, в действительности ни сил, ни времени у полиции для систематической борьбы с представительницами древнейшей профессии нет. По большому счету, в современных условиях борьба с проституцией невозможна — хотя бы потому, что с экранов телевизоров, с интернет-сайтов регулярно подается информация о том, что успешной можно считать только ту женщину, которая смогла подороже продать себя состоятельному мужчине. Некоторые «психологи» — коучи даже специализируются на подобных консультациях, внушая обычным «серым мышкам», что они, дескать, должны вступать в отношения только с богатыми мужчинами. Даже примерные цифры дохода называют. Чем это не пропаганда «любви за деньги»?

02.11.2016г.

<http://yug.svpressa.ru/society/article/141400/>